

2012年南充中考满分作文

## 风雨

如果人生是一次漂流，那么家就是一只小小的船；如果人生是一次远航，那么家就是温暖的港湾。因为家中有爱，有爱就有阳光，我就是在家中爱的阳光下成长起来的幼苗，从未经历过风吹雨打。

但是，一场车祸，彻底地改变了这一切。

这一场车祸发生在我的妈妈身上，如果可以，我愿发生在我身上。

那一天晚上，细雨霏霏，我很晚才回到家。我一走进家门，马上感受到了不妙的气氛。家里缺少了妈妈的脚步声，唠叨声，缺少了爸爸的烟味儿，也缺少了姐姐的抱怨声，只有弟弟一个人在看电视，饭菜也没有煮……

“到底发生了什么事？”我心里七上八下，弟弟一句话也不说。望着阴沉沉的天空，月亮没有出来，风“沙沙”地吹着。

“难道……我不想，我更不敢想。”

一会儿五婶过来了，她说：“你妈妈出事啦，你知道吧？”

“什么事？”我更加害怕了。“她出车祸了，并不太严重，别担心……吃饭了吗？要不到我家来吃！”

我摇摇头，但愿真如五婶所说的吧！妈妈会没事吗？她要是没事就不用去医院，不，五婶说她没事，一定会没事。

我心里很难受，泪水簌簌地流下，一声不吭地去做饭了。

一会儿，姐姐回来了。看着她红红的眼，我更伤心了，默默地吃饭，做功课。然后，我一个人悄悄跑到月光下，望着空旷的星空，清冷的月光。泪花一直在我的眼眶里打转。

姐姐说，她很害怕，妈妈流了很多血……

回想起四婶也曾经出过车祸，堂妹不吃不喝，心里难受得连饭也咽不下去。

周末我去医院陪妈妈，望着妈妈满脸岁月的创伤，我再也忍不住，回过头去，泪水大滴大滴地落在地上……我终于明白了家里没妈妈的脚步声，唠叨声是多么的凄清。经过这次风雨，我的人生变得更加充实。

种子，如果害怕埋没，那它永远不能发芽；鲜花，如果害怕凋谢，那就永远不能开放；航船如果害怕风雨，那它就永远不能到达彼岸；人生如果害怕风雨，那就永远不能成长。

既然这样，那就让我们勇敢地面对人生路上的风风雨雨吧，请相信“阳光总在风雨后，风雨之后有彩虹”！

2012年山西中考满分作文

## 微笑的魅力

微笑，如春雨一般凉爽，如彩虹一般绚烂，像春花一样可爱，像冬雪给人惊喜。

微笑，就像它的字眼儿一样，着实令人喜欢。当你感到无助和寂寞时，意外的收获一份微笑，你会发觉世间的温情无处不在；当你陷入困境，需要理解和支持时，一份微笑就是一份特棒的礼物。收获微笑是幸福，赠人微笑同样也是幸福，当每一次微笑在你的脸上绽开时，你会感到分外的轻松，愉悦，正所谓赠人玫瑰，手有余香。

生活中的微笑太多了，然而最特殊的就是母亲的微笑，这是任何笑容都无法比拟的。它包含了母亲对女儿纯洁无私的爱，受伤时，这微笑会给我无限的关怀，抹去我的伤痛；脆弱时，它又给我信念，使我坚强，让我信心百倍地面对生活。无论何时，母亲的微笑都是我心中一抹永远的阳光。

其实，只要用心发现，生活中处处都有微笑，微笑的内涵也因此多了起来。课堂上，老师的微笑是对学生的鼓励和表扬，是教书育人的一种快慰；打谷场上，农民的微笑是最灿烂的，是丰收的喜悦，也是对来年的希望；交际中，微笑就是礼貌，是对对方的理解和尊敬。微笑就是生活的五彩屏上最亮的色彩。

晨练中，曾遇到过这样一次微笑。早晨我在林荫路上跑步，遇见一个小女孩，也许兴趣相投，我俩交谈起来。说话间，她的小脸总是洋溢着灿烂的微笑，我问她为什么，她的回答很简单：“老师说了，微笑是给人的最好礼物。”是啊，我怎么没有想到，为什么每次面对别人时，不能送一份微笑呢？于是回家路上，每遇到晨练的老人，我都向他们投以热情的微笑，我发现每个人都送我一份同样的微笑，原来一份微笑会带来无数的欢乐。

如果你很苦恼，我愿意送你一份微笑，抹去你的忧伤，带给你快乐。如果你遭受了挫折，我愿意送你微笑，给你信心和勇气。

告别了苦恼和挫折，朋友，笑一笑吧，把微笑送给别人，迎接你的会是无数张笑脸，这也就是微笑的美丽所在。

2012年锦州中考满分作文

## 那一刻我懂了什么是幸福

幸福是清泉，是绿洲，是无私的付出，是生命对生命的惠泽。

——题记

树叶落尽的季节，我在冰凉的泥土里埋下了一粒玉米种子。在我用心挖好坑并准备把种子放入的时刻，爸爸说：“现在种下去是不会发芽的，等到春天再种吧！”我没有理会，固执地把种子放入并用泥土盖好。在爸爸无奈的目光中，我站起身，并在松软的泥土上踩了几脚。

别人都在春天播种吗？为什么要和他们一样？有没有人尝试过在深秋的午后，开一处幽静的地方，种上一粒种子？那会是一种心情，一种与春风拂面时播种截然不同的心情！谁说埋

下一粒种子，就一定要待它长出苗来？我只是想：那片春夏热闹过的土地，也许此时已很孤寂了吧！那么，将一粒种子种下去和它作伴，不是更好吗？

人们总是在给予的同时期待着，索要着，他们付出了就一定要求回报，他们太看重播种后收获丰收的喜悦心情，而忽略了播种那一刻的心情。大地是需要一粒种子埋入它的体内，只属于它自己。我懂——因为我是孤寂的。只是，谁来懂我？走了很远后回头，发现爸爸还站在原处，呆呆地。我明白自己刚才的态度深深地伤害了爸爸，可他却没有责怪。只是想刻意地去忘记，忘记昨天、明天、后天，忘记自己，忘记一切！

入冬后的不久，我已淡忘了那一

粒被我固执埋没的种子。直到春天的那一抹绿意悄悄爬上枝头，爸爸催我去浇水。浇水？我一脸迷惘。爸爸笑着说：“你去年秋天不是种了一粒种子吗？该浇水了。”我终于记起了深秋的那一幕。

突然有一天，爸爸告诉我种子发芽了！对于父亲的话我毫无反应。爸爸拉我出门，我跟在他身后，懒懒地挪动着脚步。站立后，我真的看到一株嫩绿的幼苗在风中冲我微笑。

我是想微笑的，可我的眼眶终于没有囚住沸腾的泪水。望着身边的爸爸，我哭了，彻底地哭了。

那一刻，我明白原来自己并不孤寂！那一刻，我明白什么叫做幸福！只是，他并不知道，那粒种子是从煮熟的玉米上掰下来的，并不可能发芽！

真正的幸福正如此，愈深愈无声。天地间每一个角落都传递着幸福的信息，它让我们感悟到：幸福的世界真好！

2012年浙江台州中考满分作文

## 我会记得

Rain 有首曲子，名字叫《记得》。从听到它的第一个音符起，我就沉入无限伤感之中。单曲循环，我一遍一遍地听着这首没有歌词的歌，其实，不用歌词，我们每个人心中都可以为这首旋律写下忧伤的句子。

7月的离别，离别的歌。

我把 QQ 空间《永远的回忆》动感影集的背景音乐从 Jay 的《彩虹》改成了这首《记得》。

记得，我要记得什么？

有段时间痴迷 SHE 的《记得要忘记》，我要忘记？不可能。那么多开心的回忆，幸福的回忆，是我们走过的日子里遗留的唯一的东西，我怎么可能忘记呢？就连那些不太开心甚至伤心的回忆，我都努力地包容它们曾经和现在对我的伤害。忘记回忆？谈何容易。

转身了，可是之前的回忆还记着；走远了，可是那些悲伤还保存着；不见了，可是那一张张笑脸还仿佛离我那么近；

渺茫了，可是闭上眼就会听见那熟悉的声音，怎么抓也抓不到……

我努力地把所有的记忆整理好，放回它在我心中的位置。心中的天平，

测量着它们在我心中的份量。未来，它们是我心中最柔软的部分。我会背着它们走，不管它们有多重，我有多累，还是舍不得扔啊……

相信我们 58 个同学不是平行线，我们是树藤互相缠绕，共同成长。

我会记得在一起的一点一滴，哪怕一个微笑，我也会用最隆重的方式去回想。想起从前，那么多不经意的举动，会给现在以及未来的我带来多深的影响啊……

记得这么多，我相信 n 年后我会与一个熟悉而又陌生的人擦身而过，然后，回头，我看那个人也在不远处回头看着我，世界就像凝固了一样。因为，我们的距离曾经那么近，现在的回眸相视，和从前一模一样……一笑，可以转身回到自己的路，也可以拾回曾经的感觉，不管结局怎样，我们都会明白有人还记得，还记得 n 年前的六(5)班和六(5)班 n 年前的故事。

记得，是一种幸福，也是一种伤害。如果没有再见的缘分，那么记得那些回忆将是痛苦的。回忆，看不见也摸不着。像股烟，好似很容易淡化，飞走不见。在人群之中翘首盼望，苦等的人怎么还不出现？却不知道，人群的那一边，苦等的人正以同样的姿势苦等他的人……这时候，再怎么喧闹的街市，也就像没有声音的电影一样悄无声息地流动，直到夜黑了，才沮丧地转身，距离，越拉越远……

我们一步步走向未知的未来，会不会在不经意间错过或忘记一些人，一些事？

那些晴天，下雨天遗留下的故事，是否能在我心中永垂不朽？

未来对于我们来说，真的是一个未知数。不管怎样，走吧，已经不能回头了。我们就这样一直向前走，寻找前方的回忆，还有那些错过又重逢的故事……

彩。

思绪回到现在。作为一名初三学生的我，总有堆积如山做不完的作业，经常不到半夜不睡觉。而你也不辞辛劳，做完家务后总会准时在我书桌上放一杯热气腾腾的咖啡或者牛奶，让我趁热喝了。每当我让你去睡觉的时候，你却总有编不完的谎话，说不完的借口和理由来陪着我，或者是和我一起学习，一起探讨题目，直到我做完作业，看我入睡，你才去睡觉。有人说初三就像一杯苦茶，是苦涩的。但是我却想说初三就像一杯咖啡，香甜总是隐藏在最后。因为有你，初三不会显得苦涩；因为有你，我不会独自忍受悲伤；因为有你，世界到处都是温暖。

你用母爱哺育了我的魂魄和躯体，你的乳汁是我思绪的源泉，你的眼神维系着我的生命之舟。拥有你，仿佛载着阳光，不管到哪里都是晴天。拥有你是我的幸福，感谢这一路上你的陪伴。感谢你，我的母亲，你是我最初的力量。

2012年德阳中考满分作文

## 一路上有你

手牵手，一步两步三步四步望着天，看星星，一颗两颗三颗四颗连成线……

——题记

成长的路上因为有你，我才自信满满；因为有你，我才能够战胜挫折；因为有你，我才能认真学习。像孩子依赖着肩膀，像眼泪依赖着脸庞，你就像天使一样给我依赖；给我力量”。我依赖着你，你是我的天使。

转眼回到小时候。在我成功的背后，总有你的严格要求和鼓励。那天，看着电视上的自行车秀，我羡慕极了，吵嚷着也要学自行车。你用甜美的声音对我说：“真的吗？那真是太好了。可是你能够坚持吗？这是很苦的。”听着这既是劝告又是威吓的话语，我犹豫不决。可当我郑重其事地宣布我的

决定时，你的眼神中充满了对我的信任和鼓励。

在刚开始的学习过程中，我虽然经常摔跤，但仍坚持了，可人总有承受的极限。当那一天我摔了个四脚朝天后，用恳求的目光看着你，希望你能来鼓励、安慰我。可你没有这样做，我生气了，坐在地上对你说：“摔得那么多还是学不会，我不学了。”说完，就看见你眼中闪过一丝失望的眼神，随即你就严肃地说：“自己提出的要求尚且半途而废，你又怎么能做好其他事情？起来，一定要有始有终。”那天，我含着委屈的泪水，不知道又摔了多少个“狗啃泥”。终于，“皇天不负有心人”，在你严厉目光的逼迫下，胜利女神降临在我身上——我学会了骑自行车。成长的路上因为你的陪伴而精

2012年陕西中考满分作文

## 逗号

逗号拖着小尾巴，游游荡荡地穿梭在文字里。

遇上感叹号，逗号说，别装了，别以为我不知道你那虚假的表情。感叹号无语，躲在一旁不理逗号。

一不小心碰到了冒号，两个头的怪物，让开点，别挡着我了。冒号想说些什么的，却又哽咽了下去。

它又拍拍分号的头，你这家伙怎么和我一样有尾巴，把它给我弄掉。分号气了，就只许你有尾巴，别人就不能长了，你这家伙也太欺人太甚了。

逗号甩甩尾巴，谁叫主人瞧得起我，你们呀，都是一些不常用的符号，干脆滚到一边去，别妨碍我在这里逛街。

这时，句号出现了，我滚我滚我滚滚。我是一个快乐的小符号，小符号。它完全不理逗号的存在。

你是什么家伙，圆不溜的，还是个没出世的娃。

句号眨巴眨巴地看着逗号，好可爱的尾巴。

逗号生气了，句号竟然完全不把它放在眼里。

我问你，你叫什么名字。

我叫句号。

我可告诉你了，在文字世界里，我是最大的，以后你都得听我。为什么，为什么。

你听不懂我说的话吗？在这里我最大，我最有用，你们都是废物。

在一旁的符号听了，开始坐立不安。

小尾巴，为什么你是最有用的。

我不叫小尾巴，我叫逗号。

哦。小尾巴逗号，你怎么可以这样说大家呢，文字是需要符号的修饰，才能真正表达人的感情，其实他们比你更重要。

逗号气得摔在地上。

……

夜里，放在桌上的《逗号和句号》的页面上又恢复了安静。我起身，把故事画上了句号。

突然听见逗号的哀号，主人，怎么连你也这样对我。